



臺北醫學大學醫學系躍升為大學入學考試第三類組第一名

97年度大學考試入學分發榜後，新聞即以斗大的標題刊出本校醫學系公費生勇奪第三類組第一名，後續亦有電視、電子媒體陸續報導，對照以7.69分即可進入大學門檻者，本校之表現令人刮目相看，驚歎不已！

近年來北醫在大學醫藥衛生學群類別中一直保持良好之佳績，以單一校系最低錄取分數還原為原始分數後之排名：醫學系於十所醫學校院內排名第五、牙醫學系於七所校院中排名第七、藥學系於五所校院中排名第二、醫學檢驗暨生物技術學系於十六校院中排名第五、護理學系於十二所校院中排名第四、保健營養學系於十五所校院中排名第一、公共衛生學系於十所校院中排名第二、醫務管理學系於十二所校院中排名第一、呼吸治療學系則在四所校院中排名第一、老人護理暨管理學系於六所校院中排名第一，牙體技術學系則是大學校院唯一學系。

大環境的競爭，促使全體師生必須更加努力，不論是研究頂尖或是教學卓越，唯有不斷的求新求變，北醫方得以在劇變的趨勢中逆風而行，順勢而站上先驅地位。此位掄冠的榜首最終雖選擇就讀他校，但卻也證明了北醫確有足夠的實力站上全國第一。（文／教務處綜合服務組）

由 juling 發表於 September 6, 2008 03:25 PM

« 數位圖書館專案結盟圖書館圓桌會 | 回到電子報首頁 | 象腿女孩王程術後恢復良好 歡喜團圓過中秋 »